

《白色強人II》5大視帝視后大晒冷 馬國明郭晉安胡定欣 冀瑞士拍外景

香港文匯報訊（記者 達里）集合五位視帝、視后的劇集《白色強人II》昨日舉行試造型記者會，郭晉安（安仔）、陳豪、馬國明、唐詩詠、胡定欣及張曦雯等以劇中造型亮相。新加入的定欣將肩負推動醫療改革的重任，而外表不羈的陳豪就想追回舊愛張曦雯。最佳拍檔馬國明和唐詩詠劇中再遇波折，詩詠透露她心中有解不開的結，劇本連高層曾勵珍看完後也十分感動，期望團隊做到比第一輯更出色的成績。馬國明、郭晉安及胡定欣異口同聲表示希望最終能起行到瑞士拍外景。



陳豪和郭晉安(右)跟張曦雯在劇中陷入三角戀。

馬國明(馬明)與胡定欣對上一次合作已是3年前的《宮心計2深宮計》，定欣今次加入《白色強人II》，透露與馬明的感情關係的確有伏線，但因為對方與唐詩詠的感情關係已經很穩固，不想做壞人拆散他們。馬明就解釋劇情有交代他與唐詩詠的關係會出現問題，定欣為免劇透就笑稱不會做對不起他們二人粉絲的事。

兩年沒有返TVB拍劇的定欣很開心能加入《白色強人II》團隊，加上已出了完整劇本，可以讓有更充足的時間做準備。提到今輯集五位視帝、視后鬥戲，馬明表示各人的戲份十分平均，定欣的加入雖然與郭晉安對立，但原則是沒有壞人出現。定欣就指她的出現，像把上一輯30集郭晉安所做的事完全推翻，雖然大家立場不同，但都是想做醫療改革。外景方面，劇集有意到瑞士世衛總部和深圳拍外景，但因疫情關係未知何時成行，馬明和定欣都希望最終能起行，現在只好將外景部分留在最後才拍攝，看看時時疫情的發展如何。

劇中繼續推動醫療改革的郭晉安(安仔)將會遇到勁敵胡定欣，感情線方面就與張曦雯、陳豪有三角關係，他說：「陳豪入來醫院就是想追回前度張曦雯，陳豪外表太不羈，所以女士都會向他埋身，所以張曦雯覺得沒安全感，她的心在我這裏，最後情歸何處就要大家追看。」難得劇集集合五位視帝、視后，會否擔心戲份分配不均時，安仔說：「大家各有各的主線，分配得很好，我主要是醫改，陳豪就是急症室的戲份，馬國明就有三角戀。」安仔也期待劇集能到瑞士取景，也會跟第一輯一樣返深圳拍外景，暫時知道外景會放在最後才拍攝，希望到時旅遊氣泡可以實行，瑞士外景就要看疫情進展。



五次大視帝視后陳豪、馬國明、郭晉安、胡定欣與唐詩詠，再加張曦雯可謂鑽石陣容，無得輸。

唐詩詠含淚戲份

唐詩詠笑稱陳豪加入做急症室醫生，粗重的手術戲份就交由對方負責，她可以多一些時間休息。提到陳豪要演一名不羈醫生，不少靚女會主動埋身，他笑道：「不羈而已，又不是浪子，我加入醫院主要想追回前度張曦雯，既然監製請我食(艷福)，我又怎可以不食呢。」陳豪稱他的戲份為主線劇情添一份輕鬆感，不會全部是沉重的劇情，希望能擦出新火花。對於胡定欣將介入到唐詩詠與馬國明一對，詩詠說：「我們本身有一個心結解不開，珍姐(曾勵珍)看完劇本都說好Sad、睇到喊，我就未睇亦不敢睇。」至於上輯結尾未有交代李佳芯的生死，詩詠則透露劇情上會有所交代。

馬明太忙沒空求婚

另外，有傳馬明已成功向女友湯洛雯求婚，問他到瑞士拍外景時會否順道拍婚紗照，他說：「我知大家好心急，但是我太忙和沒有時間(求婚)，如果有消息我一定會自己公布，不會透過其他渠道發布。」



馬明表示若有喜訊，一定會親自公佈。



唐詩詠怕看劇本，擔心一看就會喊。



胡定欣於劇中將介入到唐詩詠與馬國明的感情世界。

蔡思貝借用胡鴻鈞家姐跑車



蔡思貝沒有否認與胡鴻鈞的關係。

香港文匯報訊（記者 阿祖）蔡思貝昨日出席運動品牌活動，她透露近期正趕拍無綫新劇《飛虎之壯志英雄》，由於劇中飾演飛虎隊，自己的身型較為嬌小，但頭盔和槍等裝備很重，又首次學開真槍，算是新體驗，所需的體能也甚大，因自己有所感受，也特別會尊敬一班龍虎武師。思貝指，在拍攝過程中，她都有遇到過挫折，要更努力去完成一些鏡頭，做到似模似樣，不過也因為拍足一整天，頭盔太重令頸部受傷不能動太多，結果要去看醫生治理。

男友胡鴻鈞又有否幫忙揸頸按摩舒緩？思貝未有否認對方關係便答：「沒有呀，有中醫針灸已經可依靠。」但有報道指未來大姑奶(胡鴻鈞家姐)借名貴跑車給她，思貝承認有借車來用，主要是現在拍《飛虎》，外景場地都很偏遠，公司又未有安排24座小巴，純粹借用作代步。不過思貝曾多次遇上交通意外，未來大姑奶仍肯借車？她笑說：「我現在有經驗啦，沒問題的！」已融入男友家中？她說：「其實是他的家姐不在香港，部車都要周圍搵人揸，我本身沒見過他家姐，但他家姐是知道我揸她的車。」

今年台慶劇《使徒行者3》和《踩过界II》，思貝都有份參演，會否有信心衝擊視后？思貝表示慶幸兩劇的角色有很大落差，也知道大家有拿來談論，已很心滿意足，她說：「有人講已經覺得是拿了獎，大家留意到我做真的已很感恩，如果接到好劇本會更加開心。」

奪陳婉婷熒幕初吻 李日朗付血的代價

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊卓娜、李日朗及陳婉婷等前晚到九龍灣出席「《義本無毒》禁毒電影創作比賽」電影《無毒2》首映禮。

楊卓娜在片中飾演吸毒者，不單要素顏上陣，更要化成吸毒者的樣子，角色相當有發揮，她笑說：「化咗吸毒者個妝，連老公都話認唔出我，自己都唔敢照鏡。」作為母親的她又表示，都有和小朋友嚴肅地討論吸毒問題，亦會讓她觀看這部電影。

談到胞妹楊怡日前宣布改名楊茜堯，她笑言仍未有機會叫她的新名，都要時間習慣，以她所知妹妹都是希望家人身體健康才改名。

曾改名的楊卓娜被問到可會再改名？她笑說：「唔會啦，暫時都滿意，當年改名係因為唔鍾意兩個字嘅名，咁啱有師傅提議我個名改返做三個字會好啲，其實我出

世紙個名都係楊卓娜，係爸爸幫我改，讀書時候食易記先叫做楊娜。」

陳婉婷表示近日與李日朗合作拍攝懸疑電影《黑世界》，更首次擔任女主角，戲中她飾演精神有問題兼要援交的角色，並搭上飾演殺手的李日朗，二人會有大膽親熱戲和床上戲，她更有場全裸戲，但重要部位都有遮住。

陳婉婷又稱第一日開工拍的第一場戲便要與李日朗拍粗戲，今次更是她的熒幕初吻。李日朗聞言即笑說：「唔係呀？撈咗咁多年仲係熒幕初吻？」他又指拍第一個鏡頭就被陳婉婷撞爆了下身，要流血血拍，所以她給他的感覺是很腥。



李日朗和陳婉婷首次合作十分難忘。



楊卓娜未有機會叫妹妹的新名。

伊藤健太郎駕車撞傷兩人被捕



伊藤健太郎疑肇逃遭警逮捕。

綜合中央社報道 23歲的日本人氣男演員伊藤健太郎前天開車與電單車發生碰撞，導致2人受傷，但他隨後即駕車離去。伊藤健太郎因涉嫌肇事逃跑，遭日本警方逮捕。

據日本放送協會(NHK)報道，警視廳表示，前天下午約6點左右，伊藤健太郎開車在東京都澀谷區的路口想要迴轉時，撞向從前方駛來的電單車，導致電單車上的兩人受傷，其中一名女性受到腳骨骨折的重傷，另一名男性手腕輕傷。而伊藤健太郎肇事後隨即開車離去，在附近目擊車禍的男性追了伊藤數百公尺，要求伊藤回去車禍現場。

據警視廳表示，伊藤面對警方調查時說，他的確曾離開車禍現場，坦承自己有肇事逃逸。警方將詳細調查車禍詳細情形。

對於伊藤遭到警方逮捕一事，他的經理人公司說，現在正在確認事發經過，無法回應相關問題。

伊藤曾演出新版《東京愛的故事》，早前亦客串劇集《金裝律師2》，並扮演撞車後不顧而去的富二代，如今可謂戲假成真。

陳安瑩被母一句話「激」入行

香港文匯報訊（記者 阿祖）陳安瑩日前接受好友苑瓊丹(苑仔)訪問，安瑩笑指苑仔是「大家姐」，因曾在劇集中飾演兩姊妹：「戲行好多前輩都好錫我，好似鄧碧雲媽媽是我媽咪的契娘，所以我叫她做媽媽，而關德興師傅就是我契爺。我小朋友時，梁麗波、何非凡、李寶瑩這些前輩看我唱戲，都是好珍貴的回憶。」安瑩回顧考訓練班入行：「當年中五畢業在家沒事做，電視剛播出招聘廣告，阿媽一句質過來『又話去？』我就跟她鬥氣『去咗去！』便入了行，第一日上堂更和考官講『我無可能覺得自己唔得囉！』」

陳安瑩自言做過兒童節目，在公關部做兼職，幫手回信給觀眾，之後又在配音組幫過苑瓊丹配音，配完把聲都沙了。多年來飾演配角，未嚐主角滋味，安瑩亦安於現狀，她明白一個金字塔只得一個塔尖，要下面的底層推上去。她又笑言自己「爛做」都有試過爆騷。

安瑩現有圈外男友，她說：「我們是初戀，由18歲拍拖到現在，大家都沒結婚的慾望。」



陳安瑩(右)跟苑仔老友鬼鬼。

三浦春馬電影遺作首曝預告片

香港文匯報訊（記者 文芬）日本演員三浦春馬主演的電影遺作《天外者》昨日首曝預告片。該片由田中光敏(《海難1890》)執導，小松江里子(《天地人》)擔任編劇，將於12月11日在日本上映。

他在片中扮演明治時代知名企業家「五代友厚」。五代友厚是幕末末期到明治時代的政治家、企業家，具有留英經歷，回到日本後活躍政商界，尤其對大阪當地貢獻最大，包括向政府建議成立大阪造幣局，成立大阪取引所(大阪證券交易所)等，令大阪成為日本經濟重心。

另外，三浦春馬所屬事務所AMUSE於前日發出公告，考量到新冠肺炎疫情和舉辦場地等多種因素，討論了好一陣子決定三浦春馬的告別式將在2021年的7月舉行，詳細情況屆時會再公布。



三浦春馬主演的遺作將於年底上映。